
 

Înlăturarea liberei exprimări
este planificată
Nici un om informat nu ar dezminţi că lumea
noastră a ajuns într-o situaţie critică. Dar în loc de
a recunoaşte şi corecta greşelile făcute, clasa politică ne vinde „jocul“ ei rău drept un 
progres. Mai mult, ea aruncă principii fundamentale peste bord, care au luat naştere 
prin zeci şi sute de ani de experienţe amare, ca de exemplu: dreptul la libera 
exprimare, principiul de bază al autodeterminării naţionale, neutralitatea Austriei sau 
interzicerea dreptului internaţional consacrat al intervenţiei unui stat în treburile altuia.

Nici un om informat nu ar dezminţi că lumea noastră a ajuns într-o situaţie critică. Dar în loc 
de a recunoaşte şi corecta greşelile făcute, clasa politică ne vinde „jocul“ ei rău drept un 
progres. Mai mult, ea aruncă principii fundamentale peste bord, care au luat naştere prin zeci
şi sute de ani de experienţe amare, ca de exemplu: dreptul la libera exprimare, principiul de 
bază al autodeterminării naţionale, neutralitatea Austriei sau interzicerea dreptului 
internaţional consacrat al intervenţiei unui stat în treburile altuia. În privinţa situaţiei critice, ni 
se spune astăzi că nu trebuie ca aceste principii să fie văzute atât de absolut - aceasta dă de
gândit. Deci principii de bază şi ordine au numai atâta timp valabilitate, cât ele servesc 
guvernelor şi oamenilor din umbră. Iar acum, o lege a UE cu norme executive incredibile 
urmează să ne împiedice de a numi acest “joc” rău pe nume. Această lege ne este vândută 
drept ”promovarea toleranţei” şi “protejarea minorităţilor”. Ce minorităţi să fie în realitate 
protejate, despre aceasta îşi poate face fiecare o imagine din următoarele. 

Mai concret: după mai mult de un an, schiţa de decret a UE pentru “sprijinirea toleranţei”, 
criticată la vremea respectivă, ajunge iarăşi pe masă. Consiliul European pentru Toleranţă si 
Reconciliere a depus un statut, ce urmează să fie aprobat de parlamentul EU. În numele 
toleranţei se prevede ca opiniile nedorite să fie declarate drept acte grave criminale i ș
urmărite ca atare. În acela i timp, proiectul de lege prevede instituirea în toate ţările UE a ș
unui gen de poliţie etică statală, constituită din două autorităţi: o “unitate specială de 
administraţie” şi comisia “naţională de supraveghere a toleranţei” pentru punerea în practică 
a acestei legi. Aceasta are ca sarcină controlul corespunzător al populaţiei şi aprecierea în 
sensul UE din punct de vedere a culpabilităţii penale a opiniilor. Această lege are ca ţel 
suprimarea liberei exprimări. Protecţia minorităţilor este pretextul folosit pentru înlăturarea 
celor care gândesc altfel. În mod evident, se doreşte în primul rând să fie amuţite vocile care 
critică justificat, care demască situaţii precare şi nedreptatea! În continuare prezentăm un 
citat al lui Sevardnadse: ”Cea mai mare realizare a omenirii - libera exprimare – a fost mereu
atât izvor, cât şi factor al progresului.”

de bu.

Surse:

http://universal_lexikon.deacademic.com/107449/Nichteinmischung

http://www.europarl.europa.eu/meetdocs/2009_2014/documents/libe/dv/
11_revframework_statute_/11_revframework_statute_en.pdf
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http://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/2014/01/06/eu-will-neue-behoerde-zur-ueberwachung-
der-toleranz-einfuehren/

http://www.youtube.com/watch?v=FcHMkdXFkjc

S-ar putea să te intereseze i:ș

---

Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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